

Το 80% της επιφάνειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι αγροτική και ένας στους τρεις πολίτες ζει σε αγροτική περιοχή. Ωστόσο, οι αγροτικές περιοχές διαφέρουν ως προς τα χαρακτηριστικά τους, τις χωρικές σχέσεις ή τις τάσεις και αντιμετωπίζουν.



Σήμερα, οι αγροτικές περιοχές είναι αντιμέτωπες με διάφορες προκλήσεις και ευκαιρίες υπό το πρίσμα της ψηφιακής και πράσινης μετάβασης. Η προώθηση της μετάβασης, προϋποθέτει ότι οι αγροτικές περιοχές διαθέτουν καλύτερα δεδομένα και εργαλεία διαφορετικού επιπέδου λεπτομέρειας για το σχεδιασμό τοποκεντρικών πολιτικών, που στοχεύουν σε συγκεκριμένες ανάγκες τους.



Επικοινωνήστε μαζί μας

www.ruralgranular.eu

@ruralgranular



Tristan Berchoux
Επικεφαλής έργου
granular@iamm.fr

Ομάδα επικοινωνίας
aidl@ruralgranular.eu



Συγχρηματοδοτούμενο
απο την Ευρωπαϊκή Ένωση



Έρευνα και Καινοτομία
Ηνωμένου Βασιλείου

Το έργο GRANULAR έχει λάβει χρηματοδότηση από το πρόγραμμα έρευνας και καινοτομίας "Horizon Europe" της Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο της σύμβασης επιχορήγησης αριθ. 101061068. Οι Βρετανοί συμμετέχοντες στο έργο GRANULAR υποστηρίζονται από τη σύμβαση επιχορήγησης UKRI - αριθμ. 10039965 (Ινστιτούτο James Hutton) και 10041831 (Πανεπιστήμιο του Σαουθάμπτον). Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν αντανakλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Έρευνας (EOE). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.



GRANULAR

Καλύτερη γνώση
για καλύτερες
αγροτικές
πολιτικές

Σχετικά με το GRANULAR

Η πρωταρχική φιλοδοξία του έργου GRANULAR είναι να εντοπίσει, να αναπτύξει και να προσφέρει νέα δεδομένα και επαναχρησιμοποιήσιμα εργαλεία για την κατανόηση των χαρακτηριστικών, της δυναμικής και των κινητήριων δυνάμεων των αγροτικών περιοχών και να υποστηρίξει τη χάραξη πολιτικών βασισμένων στον συγκεκριμένο τόπο και στα χαρακτηριστικά του.

Οι κύριοι στόχοι του GRANULAR είναι:

- Να διατυπώσει εννοιολογικά την ποικιλομορφία των χαρακτηριστικών και λειτουργιών των αγροτικών περιοχών.
- Να δημιουργήσει και να αξιολογήσει νέα αγροτικά δεδομένα για την υποστήριξη της λήψης αποφάσεων στις αγροτικές περιοχές.
- Να αναπτύξει δείκτες για την καλύτερη κατανόηση των τάσεων, των απειλών και των ευκαιριών για τις αγροτικές περιοχές.
- Να συμβάλει ώστε να καταστεί λειτουργικός ο μηχανισμός αγροτικής θωράκισης - επαναξιολόγησης αγροτικών πολιτικών.
- Να συνεργαστεί με φορείς από διάφορους τύπους αγροτικών περιοχών για τη συλλογή, την ανάλυση, την επικύρωση και την αξιολόγηση δεδομένων.
- Να δημιουργήσει και να διαδώσει γνώση και εργαλεία λήψης αποφάσεων και να υποστηρίξει τη δίκαιη, με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα και χωρίς αποκλεισμούς μετάβαση των αγροτικών περιοχών

Το GRANULAR είναι ένα έργο 4 ετών (2022-2026) με επικεφαλής το Μεσογειακό Αγρονομικό Ινστιτούτο Μονπελιέ (CIHEAM-IAMM), Γαλλία.



ΖΩΝΤΑΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ



ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΟΜΙΩΣΗΣ

ΖΩΝΤΑΝΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ GRANULAR

Η προσέγγισή μας βασίζεται στη **συν-δημιουργία** και τη **συμμετοχή πολλών φορέων-εμπλεκόμενων**.

Για το σκοπό αυτό, το GRANULAR θα εγκαταστήσει **7 Ζωντανά Εργαστήρια** σε διαφορετικές αγροτικές περιοχές της Ευρώπης (Γαλλία, Ολλανδία, Ιταλία, Πολωνία, Ισπανία, Σουηδία και Ηνωμένο Βασίλειο). Στα Ζωντανά Εργαστήρια, φορείς σχετικοί με τον αγροτικό χώρο από την επιστημονική κοινότητα, την πολιτική και την τοπική κοινωνία συναντώνται και συνδιαμορφώνουν, δοκιμάζουν και επικυρώνουν το έργο του GRANULAR.

Στα μέσα του έργου, **9 Εργαστήρια Προσομοίωσης** θα δοκιμάσουν να αντιγράψουν και να αξιολογήσουν τα εργαλεία και τις μεθόδους του έργου σε άλλες χώρες (Αλβανία, Φινλανδία, Ελλάδα, Ιταλία, Λετονία, Λιθουανία, Μολδαβία, Ρουμανία και Σερβία).

Αποτελέσματα του προγράμματος GRANULAR



7 Ζωντανά Εργαστήρια και 9 Εργαστήρια Προσομοίωσης: για τον συν-σχεδιασμό εργαλείων, δεδομένων και αναλύσεων λήψης αποφάσεων.

Αγροτική Πυξίδα: για την κατανόηση της αγροτικής ποικιλομορφίας.



Μηχανισμός αγροτικού ελέγχου με εφαρμογή σε 4 ευρωπαϊκές πολιτικές.

Θεματικές ενότητες: κλιματική ουδετερότητα, κοινωνικοοικονομική ανθεκτικότητα, συστήματα τροφίμων, ευημερία, ελκυστικότητα.



Διαδικτυακή καταγραφή: υπάρχουσες και νέες πηγές δεδομένων για τις αγροτικές περιοχές.

Ψηφιακή πλατφόρμα: δεδομένα και εργαλεία διαφορετικού επιπέδου λεπτομέρειας.



Ενημερωτικά δελτία, εκθέσεις και αναλύσεις σχετικά με τις θεματικές ενότητες, τις ευρωπαϊκές και εθνικές πολιτικές και την αγροτική θωράκιση.

